Решение КДК от 18.06.2013 года:
        Согласно протокола матча и рапорта судьи рассмотрен инцидент, произошедший во время и после матча Первенства г. Казани 2013 года среди ветеранов между командами «Трудовые резервы» и «Электрон» 14 июня 2013 года. 

        Игрок команды «Трудовые резервы» Акбаров Нияз оскорбил судью матча нецензурной бранью во время игры, за что получил красную карточку и был удален с поля. После окончания игры Акбаров Нияз продолжил оскорблять судью нецензурной бранью и совершил  физическое воздействие (удары по лицу).
        КДК Федерации футбола г. Казани принято следующее решение:

      за оскорбление судьи матча нецензурной бранью во время игры, после окончания игры и физическое воздействие (удары по лицу) после окончания матча, дисквалифицировать игрока команды «Трудовые резервы» Акбарова Нияза пожизненно без права участия во всех соревнованиях, проводимых Федерацией футбола г. Казани.      
        Уведомить Федерацию футбола РТ о данном инциденте для принятия соответствующего решения. 
        Довести данное решение до руководителя Комитета физической культуры и спорта ИКМО г. Казани – Фахриева И.Г.
         Рекомендовать команде ветеранов «Трудовые резервы» рассмотреть данный инцидент. В случае повтора подобной ситуации, команда и игроки будут дисквалифицированы с Первенства г. Казани.
     Председатель КДК                                                                                   В.Е. Шорин

     Члены КДК:

      Председатель Федерации футбола г. Казани                                           Р.Н. Мусин

      Председатель судейского комитета                                                         А.Г. Залаков
